18 мая 2022 г. среда 9-30 ауд. 442                   23 мая 2022 г. понедельник 9-30 ауд. 442           24 мая 2022 г. вторник 9-30 ауд. 442
Матвеев З.В.                                                       Брук С.М.                                                                     Котляров В.А.
Жидков К.Е.                                                         Каяткина Д.Д.                                                              Меньшикова А.И.
Оголихина М.Д.                                                   Данилова А.Е.                                                             Северина В.И.
Николаева Е.А.                                                   Зырянов Д.А.                                                               Калашникова Е.И.
Фатькин Е.А.                                                        Яруллин Р.Р.
Зеленкина Д.П.                                                    Ращектаева Е.Д.
Рыжова М.К.
Аминева Ю.И.

Комиссия:                                                          Комиссия:                                                                  Комиссия:
Никонова О.Ю.                                                   Никонова О.Ю.                                                           Никонова О.Ю.
Раева Т.В.                                                           Раева Т.В.                                                                  Раева Т.В.
Кривоногова С.А.                                               Кривоногова С.А.                                                       Кривоногова С.А.
Семьян И.А.                                                       Сибиряков И.В.                                                           Мирошниченко М.И.
Епимахов А.В.                                                                                                                                        Тимофеев А.А.
Журавлева Н.С.                                                                                                                                      Волков Е.В.
Сапронов М.В.
Антипин Н.А.
Комлев П.А.

[bookmark: _GoBack]СГ-236 с 17-00!!! (ауд. 442)                          Аспиранты с 17-00!!! (ауд.442)
Комиссия:                                                      Комиссия:
Никонова О.Ю.                                               Никонова О.Ю.
Сибиряков И.В.                                              Сибиряков И.В.
Хмелевская Ю.Ю.                                          Мирошниченко М.И.
Антипин Н.А.                                                   Волков Е.В.
Рудометова И.В.
Богданов А.В.

